

В Красноярском крае возбуждено уголовное дело по факту возгорания горячих веществ на барже



Установлено, что 2 июня 2023 года в ночное время на барже-площадке, расположенной на 23 км трассы М-53, Березовского района Красноярского края, во время осуществления строительных и иных работ произошло воспламенение горячих веществ в отсеке баржи. В результате происшествия работники судоходной компании получили телесные повреждения. Впоследствии пострадавшие были доставлены в медицинское учреждение.

По данному факту Красноярским следственным отделом на транспорте Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 216 УК РФ (нарушение правил безопасности при ведении строительных или иных работ, если это повлекло по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью человека либо крупного ущерба).

Следователями и криминалистами следственного управления проведен осмотр места происшествия, проводится комплекс иных следственных и процессуальных действий,

направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

03 Июня 2023

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1798524>